Данную работу можно использовать как шаблон для создания игры в любом классе, подобрать и заменить материал, соответствующий возрасту. Урок проводится в форме игры «Своя игра». Класс делится на команды, группы мудрецов. Капитан выбирает вопрос, на который отвечают все участники игры, в том числе и другие команды. Если команда, выбиравшая вопрос ошибается, право дать ответ получает другая команда, подготовившая ответ. Мудрецы, набравшие наибольшее количество очков выигрывают. Можно играть индивидуально.

Урок по теме: «Тригонометрические выражения». 9класс

Тип урока: урок обобщения и систематизации знаний и умений учащихся
Цель:

1. систематизация знаний и умений учащихся  по теме «Тригонометрические выражения»;

2. развитие вычислительных навыков, мышления; активизация познавательной деятельности;

3. создание ситуации успеха;  воспитание самостоятельности.

Ход урока

I. Оргмомент. Цель.  Урок проводится с использованием презентации  в виде игры «Своя игра».

II. «СВОЯ ИГРА». Задание выбирается в произвольном порядке. При выполнении сверяется с  правильным ответом. Если задание выполнено неверно, можно возвратиться назад и попробовать решить его заново или выбрать другое.
	Вычислить
	1б.
	2б.
	3б.
	4б.
	5б.

	Упростить выражение
	1б.
	2б.
	3б.
	4б.
	5б.

	Найти значение выражения
	1б.
	2б.
	3б.
	4б.
	5б.


	ВЫЧИСЛИТЕ  

 1балл
	2 Sin30º + 6 Сos60 º - 3 ctg30º

	ВЫЧИСЛИТЕ

 2балла
	3  Sin180º - 2 Сos60º   

	ВЫЧИСЛИТЕ                      
3балла
	6 Sin π/2 - 5 tg π/4             

	ВЫЧИСЛИТЕ                 
4балла
	2 Sin75º Сos75º                 

	ВЫЧИСЛИТЕ 

5баллов
	Сosα и tg α, если Sinα = -0,8, если   3 π  < α <2π
                                                              2                                 


	УПРОСТИТЬ ВЫРАЖЕНИЕ 

 1балл
	(1 – Сosα)(1 + Сosα)  
      

	УПРОСТИТЬ ВЫРАЖЕНИЕ 

 2балла
	Сos(α + β) +   SinαSinβ 



	  УПРОСТИТЬ ВЫРАЖЕНИЕ                  
3балла
	2 tgα   

Sin2α 

	УПРОСТИТЬ ВЫРАЖЕНИЕ        
4балла
	Sin2α – Sin4α_         
Сos4α + Сos2α

	УПРОСТИТЬ ВЫРАЖЕНИЕ 

5баллов
	Сos(3 π/2 + α)
 1 - Сos2α   


	НАЙДИТЕ ЗНАЧЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ 

 1балл
	 tg (-45 º) 


	НАЙДИТЕ ЗНАЧЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ 

 2балла
	Сos210º


	 НАЙДИТЕ ЗНАЧЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ 

3балла
	     Sin2α – Сos2α            при α  = 45 º

Sin(α - 15º) + 2 tg α

	 НАЙДИТЕ ЗНАЧЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ 

4балла
	√3 Сos150º +  tg315º 


	НАЙДИТЕ ЗНАЧЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ 

5баллов
	Найдите Sinα и tg α, если известно, что Сosα= -4/5  и  π/2 < α < π .


III. Итог урока 

· Анализ проделанной работы.

· Выставление оценок (самоанализ).

V. Домашнее задание. 
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